
PORTARIA Nº 410/2016-SEGES - O SECRETÁRIO INTERINO DA 
GESTÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Art. 2º, IV, 
“q” da Lei Municipal nº 1196 de 07 de fevereiro de 2013, em 
consonância com a Lei Nº 1053 de 06 de Abril de 2011 c/c Art. 68,I, da 
Lei Orgânica do Município, Portaria nº 007/97 SAFIN-A. 
CONSIDERANDO o deslocamento dos servidores de sua unidade de 
lotação para a Agência Sede dos Correios, CONSIDERANDO o ítem 
3.12.1 do Termo de Convênio firmado com os Correios, 
CONSIDERANDO a Lei Nº 1053 de 06 de Abril de 2011 c/c a Portaria nº 
007/97 SAFIN-A. RESOLVE: 1º – Conceder Auxílio Alimentação no 
valor de 20,00 cada, para custeio de deslocamento dos Agentes Postais 
Local nos Distritos, 12 (doze) dias úteis do mês de dezembro/16 e 11 
(onze) dias úteis do mês de janeiro/17, totalizando 23 dias úteis, 
conforme anexo único desta Portaria. 2º - Esta Portaria entra em vigor a 
partir desta data. Ficam revogadas as disposições em contrário. 
Publique-se, registre-se e cumpra-se. SECRETARIA DA GESTÃO, em 
07 de dezembro de 2016. JOSÉ DJALMA GOMES - Secretário da 
Gestão. 

ERRATA DO AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - 
A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, 
por intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO ELETRÔNICO N° 030/2016 Aquisições de  
medicamentos  para o abastecimento das Unidades Básicas de Saúde, 
conforme especificações e quantitativos contido no anexo 01, parte 
integrante do Edital, tendo como resultado: adjudicado em 01/11/2016 e 
homologado em 12/12/2016. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO – Central de Licitações. Sobral - Ceará, 12 dezembro de 
2016.  Silvana Maria Paiva Carneiro- PREGOEIRA.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N°  143_ Registro de Preço para 

Aquisição de medicamentos manipulados para o abastecimento de 
pacientes cadastrados nas unidades básicas de saúde, conforme 
especificações e quantitativos contido no anexo 01, parte integrante do 
Edital, tendo como resultado: adjudicação em 22/11/2016 e homologado 
em 13/12/2016. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO – Central 
de Licitações. Sobral - Ceará, 13 de dezembro de 2016.  Silvana Maria 
Paiva Carneiro- PREGOEIRA.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, nomeada 
através da Portaria N°02/2015 - PGM comunica o resultado da 
TOMADA DE PREÇOS Nº 045/2016, que tem por objeto: Contratação 
de empresa especializada na Construção da rede coletora de esgoto nas 
Ruas José Alves de Sousa, Rua S.D.O. e Rodovia Raimundo Enoque de 
Sousa, Patos, no Município de Sobral/CE, tendo como resultado 
DESERTA. Procuradoria Geral do Município – Comissão Permanente 
de Licitação. Sobral - Ceará, 13 de dezembro de 2016. Verônica Mont' 
Alverne Guimarães – Presidente.

EXTRATO DE LICITAÇÃO - ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL – EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO 
Nº 043/2016(BB 657041). Aviso de Licitação – Comissão Permanente de 
Licitação - Data de Abertura: 23/12/2016, às 15:30 h (HORÁRIO DE 
BRASÍLIA) – OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na 
prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em 
Equipamentos Odontológicos, destinados a Secretaria da Saúde do 
Município de Sobral. Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: 
www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE – LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de 
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 
12/12/2016. O Pregoeiro – Ricardo Barroso Castelo Branco.

EXTRATO DE LICITAÇÃO - ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL – EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 
144/2016 – Aviso de Licitação – Comissão Permanente de Licitação - 
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Data de Abertura: 23/ 12 / 2016, às 09:00 h – OBJETO: Contratação de 
empresa especializada para prestação de serviços funerais completos, 
destinados a Secretaria de desenvolvimento social e combate a extrema 
pobreza. Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: 
www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE – LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de 
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 
12/12/2016. O Pregoeiro – Ricardo Barroso Castelo Branco.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pela Portaria N° 001/2016 PGM, comunica o resultado 
do PREGÃO PRESENCIAL N° 143/2015 – Contratação de empresa 
especializda nos serviços de manutenção elétrica dos eventos, 
inaugurações e ordens de serviço a serem realizados pelo município, se 
cujo cerimonial seja orgnizado pelo Gabinete do Prefeito, parte 
in tegrante  do Edi ta l ,  teve seu cer tame REVOGADO. 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO – Central de Licitações. 
Sobral - Ceará, 13 de dezembro de 2016.  Francisca Jocicleide Sales de 
Lima Henderson – PREGOEIRA.

RESULTADO DO JULGAMENTO DA FASE DE HABILITAÇÃO 
- CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 015/2016 - OBJETO: Contratação 
de empresa especializada na ampliação de galeria de drenagem urbana 
em terreno localizado na Rua Antonio Albuquerque Lopes, extremado 
pelo lado direito com terreno de propriedade de José Parente Prado, no 
Município de Sobral.  A COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, EM CUMPRIMENTO 
AO INCISO I, § 1º DO ARTIGO 109 DA LEI 8.666/93, COMUNICA 
AOS LICITANTES E DEMAIS INTERESSADOS NA REFERIDA 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA, QUE APÓS ANÁLISE DOS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO A COMISSÃO DECLAROU 
HABILITADA A EMPRESA: CONSTRUTORA NOVA TERRA 
EIRELI EPP, POR HAVER APRESENTADO OS DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO EM CONFORMIDADE COM O EDITAL E 
INABILITADA A EMPRESA: IP CONSTRUÇÕES E PROJETOS 
LTDA ME, POR ESTAR EM DESACORDO COM EDITAL, 
CONFORME ATA DATADA DE 12/12/2016. FICA ABERTO O 
PRAZO RECURSAL CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE. 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO – COMISSÃO 
PERMANENTE DE LICITAÇÃO. SOBRAL - CEARÁ, 13 DE 
DEZEMBRO DE 2016. VERÔNICA MONT' ALVERNE 
GUIMARÃES – PRESIDENTE.

EXTRATO DE LICITAÇÃO - ESTADO DO CEARÁ - 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL – EDITAL DE TOMADA 
DE PREÇOS Nº 049/2016 – Aviso de Licitação – Comissão Permanente 
de Licitação. Data de Abertura: 29/12/2016, às 09:00h.OBJETO: 
Contratação de empresa especializada na Construção de rede de 

drenagem na área da estação de tratamento de esgoto, nos bairros Centro 
e Pedrinhas, no Município de Sobral.Valor do Edital: Gratuito. 
INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (Acesse o link 
Licitações) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 
3677-1157. Sobral-CE, 13/12/2016. A COMISSÃO – Verônica Mont' 
Alverne Guimarães – Presidente.

EXTRATO DE LICITACAO  - ESTADO DO CEARÁ- 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL – EDITAL DO PREGÃO 
PRESENCIAL  Nº 147/2016 Aviso de Licitação – Comissão 
Permanente de Licitação. Data de Abertura: 26/12/2016, às 14:30 h 
OBJETO:  Aquisição de frutas e verduras destinadas à alimentação dos 
alunos da rede municipal de ensino. Valor do Edital: Gratuito. 
INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE – 
LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 
3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 13/12/2016. A Pregoeira – Silvana Maria 
Paiva Carneiro.

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino da 
Gestão o Sr. JOSÉ DJALMA GOMES. CONTRATADO: TOK 
SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, representado pela Sra. 
EMANUELLE TÉRCIA DE CARVALHO ALBUQUERQUE. 
OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 12 (doze) meses para a 
contratação de empresa na prestação do serviço de mão-de-obra 
terceirizada, cujos empregados sejam regidos pela CONSOLIDAÇÃO 
DAS LEIS TRABALHISTAS (CLT) para atender as necessidades das 
diversas áreas Administrativas da Secretaria da Gestão. 
MODALIDADE: Pregão Presencial nº 205/2013. DATA: 09 de 
dezembro de 2016.            

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino da 
Gestão o Sr. JOSÉ DJALMA GOMES. CONTRATADO: SLS 
TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI, representado pelo Sr. 
VICTOR SIMÃO BEDÊ. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por 
mais 12 (doze) meses para a contratação de empresa na prestação do 
serviço de mão-de-obra terceirizada, cujos empregados sejam regidos 
pela CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS TRABALHISTAS (CLT) para 
atender as necessidades das diversas áreas Administrativas da Secretaria 
da Gestão. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 204/2013. DATA: 09 
de dezembro de 2016.            

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino da 
Gestão o Sr. JOSÉ DJALMA GOMES. CONTRATADO: SOLUÇÃO 
SERVIÇOS COMÉRCIO E CONSTRUÇÃO LTDA, representado pela 
Sra. ANA VALÉRIA DO NASCIMENTO NOBRE. OBJETO: Prorrogar 
o prazo de vigência por mais 12 (doze) meses para a contratação de 
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equipamentos municipais, cujos empregados sejam regidos pela 
Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT), MODALIDADE: Pregão 
Presencial nº 214/2013. DATA: 09 de dezembro de 2016.      

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário da 
Conservação e Serviços Públicos o Sr. JORGE VASCONCELOS 
TRINDADE. CONTRATADO: SOLUÇÃO SERVIÇOS COMÉRCIO E 
CONSTRUÇÃO LTDA, representado pela Sra. ANA VALÉRIA DO 
NASCIMENTO NOBRE. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 
12 (doze) meses para a contratação de Serviço de mão-de-obra terceirizada, 
para atender a necessidade de limpeza urbana, coleta de lixo e serviços 
congêneres do Município de Sobral, cujos empregados sejam regidos pela 
Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT). MODALIDADE: Pregão 
Presencial nº 203/2013. DATA: 09 de dezembro de 2016. 

PORTARIA Nº 128/2016 – EDUCAÇÃO - Concede gratificação para 
deslocamento aos profissionais do magistério com atividades de suporte 
pedagógico, direto a docência e dá outras providências. O SECRETÁRIO 
DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, no uso de suas 
atribuições legais e, CONSIDERANDO a prescrição normativa, do art. 21 da 
Lei nº 256 de 30 de março de 2000, que concede a gratificação de 
deslocamento; CONSIDERANDO a regulamentação desta Lei, através do 
Decreto nº 1102 de 20 de novembro de 2008; RESOLVE: Art. 1o – Conceder 
gratificação para deslocamento, aos profissionais do magistério, com 
atividade de suporte pedagógico direto a docência, constantes na folha de 
pagamento da Secretaria da Educação, elencados na forma abaixo 
discriminados: MATRÍCULA – 15788 - NOME - Gisane Monteiro de 
Andrade - CARGO – Diretor - Nº ANEXOS – 03 - VALOR R$ - 66,00. 
Art. 2o – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com inclusão na 
folha pagamento retroativo ao mês de outubro/2016, revogadas as 
disposições em contrário. Sobral, 14 de novembro de 2016. IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA - Secretária da Educação em 
Exercício. 

PORTARIA 129/2016 – EDUCAÇÃO - A SECRETÁRIA DA 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, no uso de suas atribuições 
legal que lhe confere a Lei nº 038 de 15 de dezembro de 1992, c/c o inciso “I”, 
do art. 6º da Lei Municipal nº 572 de 10 de fevereiro de 2005, RESOLVE: Art. 
1o – Conceder hora/extra aos servidores desta Secretaria, elencados no anexo 
único desta Portaria, referente ao mês dezembro/2016. Art. 2o – Esta Portaria 
entra em vigor a partir desta data, revogadas as disposições em contrário. 
Sobral, 09 de dezembro de 2016 IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE 
SOUZA - Secretária da Educação em Exercício. 

empresa na prestação do serviço de mão-de-obra terceirizada, cujos 
empregados sejam regidos pela CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS 
TRABALHISTAS (CLT) para atender as necessidades das diversas 
áreas Administrativas da Secretaria da Gestão e nos outros 
departamentos das demais secretarias que sejam de sua obrigação 
institucional atuar. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 207/2013. 
DATA: 09 de dezembro de 2016.            

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por sua Secretária Interina da 
Educação a Sra. IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADA: D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES EIRELI-ME 
representado pelo Sr. DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS 
NETO. OBJETO: Aquisição de materiais diversos para atender a 
demanda da Secretaria de Educação (LOTES 03, 05, 11, 14, 18, 20, 24, 
25, 27, 34 e 35). MODALIDADE: Pregão Presencial n° 142/2016. 
VALOR: R$ 34.920,00 (Trinta e quatro mil novecentos e vinte reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Maria Neuverina de Albuquerque, 
Superintendente da Secretaria de Educação. PRAZO DE VIGÊNCIA: O 
prazo de vigência será até dia 31 de Dezembro de 2016 contados a partir 
da assinatura do contrato. DATA: 29 de novembro de 2016.         

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretário de Obras o 
Sr. JOSÉ ILO DE OLIVEIRA SANTIAGO. CONTRATADA: R. R. 
PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA-
ME representado pelo Sr. FRANCISCO RENAN DE AZEVEDO 
PORTELA. OBJETO: Contratação de empresa especializada na 
Construção da base de suporte da ETA no Distrito de Aracatiaçu, no 
Município de Sobral/CE. MODALIDADE: Tomada de Preços n° 
044/2016-SEBRAS/CPL. VALOR: R$ 93.680,14 (Noventa e três mil, 
s e i s c e n t o s  e  o i t e n t a  r e a i s  e  q u a t o r z e  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Francisco de Assis Moreira Goiana Júnior. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 120 (cento e vinte) dias. DATA: 07 de 
dezembro de 2016.                        

              
EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: SERVIÇO 
AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL-SAAE, 
representada por seu Diretor Presidente Interino o Sr. JOSÉ ILO DE 
OLIVEIRA SANTIAGO. CONTRATADA: METALFLEX 
INDÚSTRIA, COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE 
CONDUTORES ELÉTRICOS LTDA-EPP, representado pelo Sr. 
RICARDO ANTONIO DA ROCHA HECK. OBJETO: Aquisição de 
Materiais Elétricos destinados ao SAAE (Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto) do Município de Sobral-CE (LOTE 01). MODALIDADE: 
Pregão Eletrônico n° 034/2016. VALOR: R$ 24.199,99 (Vinte e quatro 
mil cento e noventa e nove reais e noventa e nove centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Francelmo Sousa da Silva – Gerente dos 
Serviços de Apoio do SAAE. PRAZO DE VIGÊNCIA: O contrato 
resultante da presente licitação terá vigência a partir da data da 
publicação de seu extrato no IOM (impresso Oficial do Município) até o 
dia 31 de dezembro de 2016. DATA: 01 de dezembro de 2016.                 

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - A Secretaria 
da Cultura e do Turismo do Municipal de Sobral, comunica o resultado 
da Inexigibilidade nº 017/2016, cujo objeto trata-se da Contratação de 
Empresa Especializada para realização de Show na cidade de Sobral com 
o cantor BETO BARBOSA, a ser realizado no dia 16/12/2016, por 
ocasião da entrega de 1.280 (mil duzentas e oitenta) casas do Programa 
Social “Minha Casa Minha Vida” no municipio de Sobral, tendo como 
vencedor a empresa ANDERLISA CANDIDO DA SILVA 
61764027353, com o valor global de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais). 
DATA: 13/12/2016. Secretaria da Cultura e do Turismo, Sobral - Ceará, 
13 de dezembro de 2016. Eliane Maria Ribeiro Alves Leite – 
SECRETÁRIA.  

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário da 
Conservação e Serviços Públicos o Sr. JORGE VASCONCELOS 
T R I N D A D E .  C O N T R ATA D O :  F U T U R A S E RV I Ç O S  
PROFISSIONAIS ADMINISTRATIVOS LTDA, representado pelo Sr. 
PAULO ARAGÃO DE ALMEIDA. OBJETO: Prorrogar o prazo de 
vigência por mais 12 (doze) meses para a contratação de Serviço de mão-
de-obra terceirizada, para atender a necessidade de conservação dos 
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PREÇOS Subcláusula Primeira - Quanto à entrega: a) Considerando-se o 
recebimento, por parte do(s) vencedor(es), da(s) respectiva(s) 
Ordem(ens) de Serviço(s) / Nota(s) de Empenho(s), a forma será 
PARCELADA, conforme necessidade da Administração. b) O objeto 
contratual deverá ser entregue no(s) dia(s), endereço(s) e horário(s) 
indicados no item 11 deste termo e em conformidade com especificações 
estabelecidas neste instrumento. c) O prazo da entrega do objeto a ser 
adquirido não poderá ser superior a 35 (trinta e cinco) dias contados da 
data de recebimento da nota de empenho ou outro instrumento hábil. d) 
Os atrasos ocasionados por motivo de força maior ou caso fortuito, desde 
que justificados até 02 (dois) dias úteis antes do término do prazo de 
entrega, e aceitos pela contratante, não serão considerados como 
inadimplemento contratual. Subcláusula Segunda - Quanto ao 
recebimento: a) PROVISORIAMENTE, mediante recibo, para efeito de 
posterior verificação da conformidade do objeto com as especificações, 
devendo ser feito por pessoa credenciada pela CONTRATANTE. b) 
DEFINITIVAMENTE, sendo expedido Termo de Recebimento 
Definitivo, após a verificação da qualidade e quantidade do objeto, 
certificando-se de que todas as condições estabelecidas foram atendidas 
e consequente aceitação das Notas Fiscais pelo gestor da contratação, 
devendo haver rejeição no caso de desconformidade. c) Caso o material 
licitado não atenda às especificações exigidas ou apresente defeitos, não 
será aceito, sujeitando-se o fornecedor às penas contratuais e legais. 
CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DO PAGAMENTO 12.1. O 
pagamento será efetuado até 30 (trinta) dias contados da data da 
apresentação da nota fiscal/fatura devidamente atestada pelo gestor da 
contratação, mediante crédito em conta corrente em nome da contratada. 
Subcláusula Primeira – A nota fiscal/fatura que apresente incorreções 
será devolvida à contratada para as devidas correções. Nesse caso, o 
prazo de que trata o subitem anterior começará a fluir a partir da data de 
apresentação da nota fiscal/fatura corrigida. Subcláusula Segunda – Não 
será efetuado qualquer pagamento à contratada, em caso de 
descumprimento das condições de habilitação e qualificação exigidas na 
licitação. Subcláusula Terceira – É vedada a realização de pagamento 
antes da execução do objeto ou se o mesmo não estiver de acordo com as 
especificações deste instrumento. Subcláusula Quarta – Os pagamentos 
encontram-se ainda condicionados à apresentação dos seguintes 
comprovantes: a) Documentação relativa à regularidade para com a 
Seguridade Social (INSS), Fundo de Garantia por Tempo de Serviço 
(FGTS) e Fazendas Federal, Estadual e Municipal. Subcláusula Quinta – 
Toda a documentação exigida deverá ser apresentada em original ou por 
qualquer processo de reprografia, obrigatoriamente autenticada em 
Cartório. Caso a documentação tenha sido emitida pela Internet, só será 
aceita após a confirmação de sua autenticidade. CLÁUSULA DÉCIMA 
TERCEIRA - DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS 13.1. No caso de 
inadimplemento de suas obrigações, o fornecedor estará sujeito, sem 
prejuízo das sanções legais nas esferas civil e criminal, às seguintes 
penalidades: Subcláusula Primeira – Multas, estipuladas na forma a 
seguir: 1) 0,5% (cinco décimos por cento) ao dia, incidente sobre o valor 
total do contrato ou da parcela não cumprida, até o limite de 15% (quinze 
por cento) e multa de 10% (dez por cento) do valor global contratado, no 
caso de atraso injustificado no prazo da execução do contrato por período 
não superior a 30 (trinta) dias; 2) 10% (dez por cento) incidente sobre o 
valor total do contrato ou da parcela não cumprida, no caso de atraso 
injustificado no prazo da execução do contrato por período superior a 30 
(trinta) dias; 3) 10% (dez por cento) sobre o valor global da contratação, 
no caso de desistência de realizar os fornecimentos devidos, com o 
conseqüente cancelamento da Nota de Empenho ou documento 
equivalente. Subcláusula Segunda - Impedimento de licitar e contratar 
com a Administração Pública, sendo, então, descredenciado no cadastro 
de fornecedores da Prefeitura Municipal de Sobral, pelo prazo máximo 
de até 05 (cinco) anos, enquanto perdurarem os motivos determinantes 
da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria 
autoridade que aplicou a penalidade, sem prejuízo das multas previstas 
neste Edital e das demais cominações legais. Subcláusula Terceira – A 
inexecução total ou parcial do objeto contratual e a ocorrência de 
quaisquer dos motivos constantes no art. 78 da Lei Federal nº 8.666/1993 
será causa para sua rescisão, na forma do art. 79, com as conseqüências 
previstas no art. 80 do mesmo diploma legal. Subcláusula Quarta – Se 
não for possível o pagamento da multa por meio de desconto dos créditos 
existentes, o fornecedor recolherá a multa por meio de Documento de 
Arrecadação Estadual (DAE), podendo ser substituído por outro 
instrumento legal, em nome do órgão CONTRATANTE. Se não o fizer, 
será cobrada em processo de execução. Subcláusula Quinta – Nenhuma 
sanção será aplicada sem garantia da ampla defesa e contraditório, na 

PORTARIA 130/2016 – EDUCAÇÃO - Cancelar dos profissionais do 
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e dá outras 
providências. A SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
SOBRAL, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei nº 038 
de 15 de dezembro de 1992, c/c o inciso “I”, do art. 6º da Lei Municipal nº 
572 de 10 de janeiro de 2005, RESOLVE: Art. 1o – CANCELAR 
AMPLIAÇÃO DA CARGA HORÁRIA, a partir do dia 07(sete) do mês 
em curso, do(a) professor(a) abaixo discriminado(a), integrante do 
Magistério constante na folha de pagamento da Secretaria da Educação, 
que supriu carência nas Escolas Municipais de Sobral-Ce, de 40 horas 
para 20 horas semanais de trabalho: Matrícula – 15738 - Nome - Suzana 
Mendes da Silva. Art. 2o – Esta Portaria entra em vigor nesta data, com 
exclusão na folha de pagamento no mês de dezembro/2016, revogadas as 
disposições em contrário. Sobral, 12 de dezembro de 2016. IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA - Secretária da Educação em 
Exercício. 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - ATA DE REGISTRO DE 
PREÇOS Nº 12520216 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 125/2016 - 
PROCESSO Nº 0412116 - Aos 07 dias do mês de Dezembro de 2016, na 
sede da Secretaria da Educação, foi lavrada a presente Ata de Registro de 
Preços, conforme deliberação da Ata do Pregão Presencial nº 125/2016 
do respectivo resultado homologado, publicado no Impresso Oficial do 
Município em 14/11/2017, às fls 05, do Processo nº 0412116, que vai 
assinada pelo titular da Secretaria da Educação, Gestora do Registro de 
Preços, pelos representantes legais dos detentores do registro de preços, 
todos qualificados e relacionados ao final, a qual será regida pelas 
cláusulas e condições seguintes: CLÁUSULA PRIMEIRA – DO 
FUNDAMENTO LEGAL 1.1. O presente instrumento fundamenta-se: I. 
no Pregão Presencial nº 125/2016 II. nos termos do Decreto Municipal nº 
1.387, de 05/01/2012, publicado no IOM de 06/01/2012; III. na Lei 
Federal n.º 8666, de 21/6/1993 e suas alterações. CLÁUSULA 
SEGUNDA - DO OBJETO 2.1. A presente Ata tem por objeto Registro 
de Preços para futuras e eventuais aquisições de fardamentos destinados 
aos alunos da rede municipal de Sobral, cujas especificações e 
quantitativos encontram-se detalhados no Anexo I – Termo de 
Referência do Edital de Pregão Presencial nº 125/2016, que passa a fazer 
parte desta Ata, juntamente com as propostas de preços apresentadas 
pelos fornecedores classificados em primeiro lugar, conforme consta nos 
autos do Processo nº 0412116. Subcláusula Única - Este instrumento não 
obriga a Administração a firmar contratações, exclusivamente por seu 
intermédio, podendo realizar licitações específicas, obedecida a 
legislação pertinente, sem que, desse fato, caiba recurso ou indenização 
de qualquer espécie aos fornecedores detentores do registro de preços, 
sendo-lhes assegurado a preferência, em igualdade de condições. 
CLÁUSULA TERCEIRA - DA VALIDADE DO REGISTRO DE 
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EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: SANGER CONFECÇÕES LTDA, representado pelo 
DAVI DIAS DE ALBUQUERQUE. OBJETO: Registro de Preços para 
futuras e eventuais aquisições de fardamentos destinados aos alunos da 
rede municipal de Sobral. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n°125/2016, Ata de Registro de Preços 125/2016. VALOR GLOBAL: 

forma da lei. CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DO FORO 14.1. Fica 
eleito o foro do município de Sobral, para conhecer das questões 
relacionadas com a presente Ata que não possam ser resolvidas pelos 
meios administrativos. Assinam esta Ata, os signatários relacionados e 
qualificados a seguir, os quais firmam o compromisso de zelar pelo fiel 
cumprimento das suas cláusulas e condições. 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 125/2016- MAPA DE 
PREÇOS Este documento é parte da Ata de Registro de Preços acima 
referenciada, celebrada entre a Secretaria da Educação e os fornecedores 
abaixo, cujos preços estão a seguir registrados por item, em face da 
realização do Pregão Presencial nº 125/2016. 
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centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LEONARDO GOMES MONTEIRO, representado 
pelo LEONARDO GOMES MONTEIRO. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 004 (quatro); 
o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO SENIOR 
GVO/ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa DAJ 0321-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 128.141,28 (cento e vinte e 
oito mil, cento e quarenta e um reais e vinte e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ARACATIAÇÚ SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA, representado pelo Sr. JOSÉ MARROCOS VIANA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 005 
(cinco); o proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE A8 
ON/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2004, Placa DLB 1660-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 68.591,52 (sessenta e oito 
mil, quinhentos e noventa e um reais e cinquenta e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MIGUEL MACIEL DE OLIVEIRA, representado 
pelo Sr. MIGUEL MACIEL DE OLIVEIRA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 006 (seis), o 
proprietário do veículo marca VW / Kombi, Placa KHC 5155-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 48.134,40 (quarenta e oito 
mil, cento e trinta e quatro reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO LEANDRO TORRES GOMES, 
representado pelo Sr. ANTONIO LEANDRO TORRES GOMES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 

R$ 98.400,65(noventa e oito mil quatrocentos reais e sessenta e cinco 
centavos. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 07 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: BORDANDO7 CONFECÇÕES EIRELI-ME, 
representado pelo MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA. OBJETO: 
Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de fardamentos 
destinados aos alunos da rede municipal de Sobral. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n°125/2016, Ata de Registro de Preços 125/2016. 
VALOR GLOBAL: R$ 120.957,87 (cento e vinte mil novecentos e 
cinquenta e sete reais e oitenta e sete centavos). PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 07 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOSÉ MARROCOS VIANA, representado pelo JOSÉ 
MARROCOS VIANA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 001 (um); o proprietário do 
veículo marca I/M.BENS 313 CDI SPRINTERM/ VAN, ano/modelo 
2007/2008, Placa MYW 7225-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
62.017,20 (sessenta e dois mil, dezessete reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ROSEILA MIRANDA ROCHA – ME, representado 
pelo FRANCISCO CLAUDIO DA SILVA GOMES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 002 
(dois); o proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE A6 
MO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa HWJ 1915-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 75.088,56 (setenta e cinco 
mil, oitenta e oito reais e cinquenta e seis centavos) 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO LEANDRO TORRES GOMES, 
representado pelo ANTONIO LEANDRO TORRES GOMES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 003 (três); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO TORINO GVU/ÔNIBUS, Placa KLV 4567-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 152.583,84 (cento e 
cinquenta e dois mil, quinhentos e oitenta e três reais e oitenta e quatro 
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EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOSE JARDEL MESQUITA VIANA, representado 
pelo Sr. JOSE JARDEL MESQUITA VIANA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 011 (onze); o 
p r o p r i e t á r i o  d o  v e í c u l o  m a r c a  M . B E N Z  B U S S C A R  
MICRUSS/ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, Placa HWD 3537-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 94.783,92 (noventa e quatro 
mil, setecentos e oitenta e três reais e noventa e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ARACATIAÇÚ SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA, representado pelo Sr. JOSÉ MARROCOS VIANA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item item 
nº 012 (doze); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2010/2010, Placa NUW 6385-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
47.030,40 (quarenta e sete mil, trinta reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOSE FERREIRA GOMES, representado pelo Sr. 
JOSE FERREIRA GOMES. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 013 (treze); o proprietário 
do veículo marca IVECO MARCOPOLO FRATELLO ON/MICRO-
ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa DLF 9829-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 82.689,60 (oitenta e dois mil 
seiscentos e oitenta e nove reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO JAILSON DIAS GOMES, representado 
pelo Sr. ANTONIO JAILSON DIAS GOMES. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 014 

Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 007 (sete); o proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO 
APACHES21 U/ ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa KKY 3171-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 112.194,00 (cento e doze 
mil, cento e noventa e quatro reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ROSEILA MIRANDA ROCHA – ME, representado 
pelo Sr. FRANCISCO CLAUDIO DA SILVA GOMES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 008 
(oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ MACOPOLO VIAGIO 
R/ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa LNJ 0785-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 300.232,80 (trezentos mil, 
duzen tos  e  t r in t a  e  do i s  r ea i s  e  o i t en ta  cen tavos ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ARACATIAÇÚ SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA, representado pelo Sr. JOSÉ MARROCOS VIANA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 009 
(nove); o proprietário do veículo marca FIAT DUCATO MINIBUS/ 
VAN, ano/modelo 2008/2009, Placa HYM 3258-CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 107.640,00 (cento sete mil, seiscentos e quarenta 
reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO 
DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO CLÁUDIO DA SILVA GOMES-ME, 
representado pelo Sr. FRANCISCO CLAUDIO DA SILVA GOMES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 010 (dez); o proprietário do veículo marca M. BENZ 
MARCOPOLO SEN MIDI ON/ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2007, 
Placa KMN 9810-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 
154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
234.467,52 (duzentos e trinta e quatro mil, quatrocentos e sessenta e sete 
reais e cinquenta e dois centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 
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pelo Sr. ANTONIO MARCOS DIAS GOMES. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 018 (dezoito); 
o proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO APACHES21 U/ 
ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa LNJ 0969-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 107.226,00 (cento e sete mil, 
duzentos e vinte e seis reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ROSEILA MIRANDA ROCHA – ME, representado 
pelo Sr. FRANCISCO CLAUDIO DA SILVA GOMES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 019 
(dezenove); o proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL PIA 
O/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa LSL 0178-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 69.850,08 (sessenta e nove 
mi l ,  o i tocen tos  e  c inquen ta  r ea i s  e  o i to  cen tavos ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO, 
representado pelo Sr. FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 020 (vinte), o proprietário do veículo marca MARCOPOLO 
VOLARE LOTAÇÃO, ano/modelo 2003/2004, Placa DJB 1860-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 64.832,40 (sessenta e quatro 
mil, oitocentos e trinta e dois reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO JOSE BARBOSA FARIAS, 
representado pelo Sr. FRANCISCO JOSE BARBOSA FARIAS. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 021 (vinte e um); o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, 
Placa KKT 3443-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-

(quatorze); o proprietário do veículo marca M.BENZ BUSSCAR 
MICRUSS O/ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa HXJ 7061-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 104.714,40 (cento e quatro 
mil, setecentos e quatorze reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: F. BEZERRA DA COSTA TRANSPORTES-ME, 
representado pelo FRANCISCO BEZERRA DA COSTA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 015 
(quinze); o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO 
TORINO U/ÔNIBUS, ano/modelo 2008/2008, Placa KRU 1003-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 147.466,80 (cento e quarenta 
e sete mil, quatrocentos e sessenta e seis reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOSE JARDEL MESQUITA VIANA, representado 
pelo Sr. JOSE JARDEL MESQUITA VIANA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 016 
(dezesseis); o proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE 
W8 ON/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa MYX 5837-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 108.749,52 (cento e oito mil, 
setecentos e quarenta e nove reais e cinquenta e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: PAULO ROBERTO ARAUJO MELO, representado 
pelo Sr. PAULO ROBERTO ARAUJO MELO. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 017 
(dezessete); o proprietário do veículo marca M.BENZ BUSSCAR 
URBANUSS U/ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, Placa KIU 0026-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 84.787,20 (oitenta e quatro 
mil, setecentos e oitenta e sete reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO MARCOS DIAS GOMES, representado 
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respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 025 
(vinte e cinco); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2009/2010, Placa NRB 6209-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
37.646,40 (trinta e sete mil, seiscentos e quarenta e seis reais e quarenta 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO DAS CHAGAS AVILA DUARTE, 
representado pelo Sr. FRANCISCO DAS CHAGAS AVILA DUARTE. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 026 (vinte e seis); o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE A8 ON/ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, 
Placa JXB 9810-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 60.609,60 
(sessenta mil, seiscentos e nove reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO OTALICIO BEZERRA, representado 
pelo Sr. ANTONIO OTALICIO BEZERRA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 027 (vinte e 
sete); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2010/2011, Placa NTR 4464-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
41.499,36 (quarenta e um mil, quatrocentos e noventa e nove reais e 
trinta e seis centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO JOSE BARBOSA FARIAS, 
representado pelo Sr. FRANCISCO JOSE BARBOSA FARIAS. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 028 (vinte e oito); o proprietário do veículo marca 
VW/Kombi, ano/modelo 2011/2012, Placa OCG 9907-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 39.164,40 (trinta e nove mil, 
cento e sessenta e quatro reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 78.693,12 
(setenta e oito mil, seiscentos e noventa e três reais e doze centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO, 
representado pelo Sr. FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 022 (vinte e dois); o proprietário do veículo Placa VW / 
KOMBI, ano/modelo 2009/2009, Placa MOM 4543-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 49.197,00 (quarenta e nove 
mil, cento e noventa e sete reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO, 
representado pelo Sr. FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 023 (Vinte e três), o proprietário do veículo marca VW / 
KOMBI, ano/modelo 2009/2009, Placa NQX 3862-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 21.196,80 (vinte e um mil, 
c e n t o  e  n o v e n t a  e  s e i s  r e a i s  e  o i t e n t a  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: REGIANE RODRIGUES SENA, representado pelo 
SRA REGIANE RODRIGUES SENA. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 024 (vinte e quatro); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ BUSSCAR ECOSS U/ 
ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2007, Placa HYF 0863-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 57.849,60 (cinquenta e sete 
mil, oitocentos e quarenta e nove reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CAMILA FERNANDES CARNEIRO, representado 
pelo SRA CAMILA FERNANDES CARNEIRO. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
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do Município de Sobral, constante do item nº 032 (trinta e dois), o 
proprietário do veículo marca RENAULT MASTER EUROLAF P / 
VAN, ano/modelo 2011/2011, Placa OCT 7553 - CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 47.361,60 (quarenta e sete mil trezentos e 
sessenta e um reais e sessenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO OTALICIO BEZERRA, representado 
pelo Sr. ANTONIO OTALICIO BEZERRA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 034 (trinta e 
quatro); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2010/2010, Placa NVB 0701-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
44.932,80 (quarenta e quatro mil, novecentos e trinta e dois reais e 
oitenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FLAVIO AVILA DUARTE, representado pelo Sr. 
FLAVIO AVILA DUARTE. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 035 (tinta e cinco); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO APACHES21 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa HXA 3063-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 104.742,00 (cento e quatro 
mil, setecentos e quarenta e dois reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ADONIAS RODRIGUES BRAGA, representado 
pelo Sr. ADONIAS RODRIGUES BRAGA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 036 (trinta e 
seis); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2011/2011, Placa OCE 7641-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
48.024,00 (quarenta e oito mil e vinte e quatro reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CAMILA FERNANDES CARNEIRO, representada 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: Sr. TARCISO GONÇALVES ELIAS, representado 
pelo Sr. TARCISO GONÇALVES ELIAS. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item item nº 029 
(vinte e nove); o proprietário do veículo marca MARCOPOLO 
VOLARE W8 ON/ÔNIBUS, ano/modelo 2006/2007, Placa MZL 9597-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 58.650,00 (cinquenta e oito 
mil, seiscentos e cinquenta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO, 
representado pelo Sr. FRANCISCO PARCELIO LOPES CAETANO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 030 (trinta), o proprietário do veículo marca VW / KOMBI, 
ano/modelo 2006/2007, Placa HXI 4786-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 31.855,92 (trinta e um mil, oitocentos e cinquenta e cinco 
reais e noventa e dois centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: TARCISO GONÇALVES ELIAS, representado pelo 
Sr. TARCISO GONÇALVES ELIAS. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 031 (trinta e um); o 
proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE W8 
ON/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2012/2012, Placa ESU 4301-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 82.800,00 (oitenta e dois mil 
e oitocentos reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: SRA ANGELA ALVES SILVA, representada pela 
SRA ANGELA ALVES SILVA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
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(sessenta mil, duzentos e setenta e oito reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOCELIA AGUIAR ELIAS, representada pela SRA 
JOCELIA AGUIAR ELIAS. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 042 (quarenta e dois), o 
proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE/MICRO-
ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, Placa HWD 3807-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 74.188,80 (setenta e quatro 
mil, cento e oitenta e oito reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RONALDO LOPES DA SILVA, representado pelo Sr. 
RONALDO LOPES DA SILVA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 044 (quarenta e quatro); o 
proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 2009/2010, 
Placa ASE 6653-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 52.081,20 
(cinquenta e dois mil, oitenta e um reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: PAULO SERGIO DOS SANTOS COSTA, 
representado pelo Sr. PAULO SERGIO DOS SANTOS COSTA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 045 (quarenta e cinco); o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, 
Placa KQN 5372-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 74.255,04 
(setenta e quatro mil, duzentos e cinquenta e cinco reais e quatro 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: TARCISO GONÇALVES ELIAS, representado pelo 
Sr. TARCISO GONÇALVES ELIAS. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 

pela SRA CAMILA FERNANDES CARNEIRO. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 038 
(trinta e oito); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2009/2009, Placa HVR 2424-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
44.491,20 (quarenta e quatro mil, quatrocentos e noventa e um reais e 
vinte centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: VICELMO GOMES DE AGUIAR, representado pelo 
Sr. VICELMO GOMES DE AGUIAR. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 039 (trinta e nove); o 
proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 2009/2010, 
Placa KYY 1818-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 48.065,40 
(quarenta e oito mil, sessenta e cinco reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO BRAGA FILHO, representado pelo Sr. 
FRANCISCO BRAGA FILHO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 040 (quarenta); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO PICCOLINO 
O/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa CYR 4767-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 61.893,00 (sessenta e um 
mil, oitocentos e noventa e três reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: NARCIZIO MONTE ALBUQUERQUE, 
representado pelo Sr. NARCIZIO MONTE ALBUQUERQUE. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 041 (quarenta e um), o proprietário do veículo marca 
MACOPOLO VOLARE / MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, 
Placa HXT 0658-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 60.278,40 
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DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL 
DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da Educação a 
Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LUIZ VALERIO ARAUJO DA SILVA, representado 
pelo Sr. LUIZ VALERIO ARAUJO DA SILVA. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 051 
(cinquenta e um); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, 
ano/modelo 2009/2010, Placa NQU 5008-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 52.931,28 (cinquenta e dois mil, novecentos e trinta e um 
reais e vinte e oito centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: REGINALDO CARDOSO PINTO, representado pelo 
Sr. REGINALDO CARDOSO PINTO. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 052 (cinquenta e dois); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL SVELTO U/ÔNIBUS, 
ano/modelo 2002/2002, Placa LOF 2887-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 64.335,60 (sessenta e quatro mil, trezentos e trinta e cinco 
reais e sessenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO NEWTON XAVIER DE SOUSA, 
representado pelo Sr. FRANCISCO NEWTON XAVIER DE SOUSA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 053 (cinquenta e três); o proprietário do veículo marca 
VW/Kombi, ano/modelo 2012/2013, Placa OSE 4171-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 61.713,60 (sessenta e um 
mi l ,  s e t ecen to s  e  t r e ze  r ea i s  e  s e s sen t a  cen t avos ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ELIETE DOROTEU DA PONTE SOUSA, 
representada pela SRA ELIETE DOROTEU DA PONTE SOUSA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 

Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 046 (quarenta e seis); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO SENIOR 
GVO/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa LPG 0173-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 88.982,40 (oitenta e oito mil, 
novecentos e oitenta e dois reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO WESLLEY BEZERRA ELIAS, 
representado pelo Sr. FRANCISCO WESLLEY BEZERRA ELIAS. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 048 (quarenta e oito), o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE V8 MO / MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 
2005/2006, Placa KKD 9359-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
47.162,88 (quarenta e sete mil, cento e sessenta e dois reais e oitenta e 
oito centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: PAULO SERGIO SILVINO DE ANDRADE, 
representado pelo Sr. PAULO SERGIO SILVINO DE ANDRADE. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 049 (quarenta e nove); o proprietário do veículo marca 
VW/Kombi, ano/modelo 2008/2009, Placa HYN 7447-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 18.547,20 (dezoito mil, 
quinhentos e quarenta e sete reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOAO BATISTA DE AVILA, representado pelo Sr. 
JOAO BATISTA DE AVILA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 050 (cinquenta); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL PIA O/ÔNIBUS, 
ano/modelo 2005/2005, Placa LRR 1219-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 65.279,52 (sessenta e cinco mil, duzentos e setenta e nove 
reais e cinquenta e dois centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 
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CONTRATADO: ANTONIO JAILSON DIAS GOMES, representado 
pelo Sr. ANTONIO JAILSON DIAS GOMES. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 061 (sessenta 
e um); o proprietário do veículo marca M.BENZ INDUSCAR APACHE 
A/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa LRO 1245-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 99.580,80 (noventa e oito 
mi l ,  qu inhentos  e  o i ten ta  rea is  e  o i ten ta  centavos) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDA GERUSA TEODOSIO DE PAIVA, 
representado pelo SRA RAIMUNDA GERUSA TEODOSIO DE 
PAIVA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 062 (sessenta e dois); o 
proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 2012/2013, 
Placa OSP 1639-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 60.720,00 
(sessenta mil, setecentos e vinte reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO BEITO MENDES, representado pelo 
Sr. RAIMUNDO BEITO MENDES. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 063 (sessenta e três); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL BELLO O/ ÔNIBUS, 
ano/modelo 2002/2002, Placa LON 8372-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 73.570,56 (setenta e três mil, quinhentos e setenta reais e 
cinquenta e seis centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA PONTE, 
representado pelo Sr. MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA 
PONTE. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 064 (sessenta e quatro), o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MPOLO SENIOR 

Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item M.BENZ NEOBUS THUNDER LO / MICRO-ÔNIBUS, 
ano/modelo 2004/2004, Placa KUH 9863-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 103.201,92 (cento e três mil, duzentos e um reais e 
noventa e dois centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
C O N T R ATA D O :  F R A N C I S C O  A N T O N I O  P R A D O  
VASCONCELOS, representado pelo Sr. FRANCISCO ANTONIO 
PRADO VASCONCELOS. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 056 (cinquenta e seis); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL SVELTO U/ÔNIBUS, 
ano/modelo 2002/2002, Placa LOC 5841-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 121.716,00 (cento e vinte e um mil, setecentos e dezesseis 
reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO 
DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO ANTONIO LINHARES, representado 
pelo Sr. FRANCISCO ANTONIO LINHARES. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 057 
(cinquenta e sete); o proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO 
APACHES21 U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa HXA 3043-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 104.328,00 (cento e quatro 
mil, trezentos e vinte e oito reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO ADOLFO SILVINO DE SALES, 
representado pelo Sr. FRANCISCO ADOLFO SILVINO DE SALES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 059 (cinquenta e nove); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ INDUSCAR APACHE A/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, 
Placa KIZ 8058-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 173.052,00 
(cento e setenta e três mil e cinquenta e dois reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
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pelo Sr. RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 068 (sessenta 
e oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ INDUSCAR APACHA 
A/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa LCF 3401-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 117.741,60 (cento e 
dezessete mil, setecentos e quarenta e um reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE, representado 
pelo Sr. RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 069 (sessenta 
e nove); o proprietário do veículo marca M.BENZ MASCA GRANMIDI 
O/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2006, Placa LUY 3711-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 70.656,00 (setenta mil, 
seiscentos e cinquenta e seis reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOAO CLEZIVAL VASCONCELOS EDUARDO, 
representado pelo Sr. JOAO CLEZIVAL VASCONCELOS 
EDUARDO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 070 (setenta); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO TURINO 
GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa KHI 9477-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 79.708,80 (setenta e nove 
m i l ,  s e t e c e n t o s  e  o i t o  r e a i s  e  o i t e n t a  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE, representado 
pelo Sr. RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 071 (setenta e 
um); o proprietário do veículo marca IVECO FIAT D 4012 MAXIVAN1 
/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa LVU 7450-CE. 

GVO/MICROÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa LOS 6368-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 76.435,44 (setenta e seis mil, 
quatrocentos e trinta e cinco reais e quarenta e quatro centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: J. R. N. AGUIAR CONSTRUÇÕES-ME, 
representado pelo Sr. JOSE RUI NOGUEIRA AGUIAR. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 065 
(sessenta e cinco); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, 
ano/modelo 2008/2009, Placa HXB 2277-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 70.780,20 (setenta mil, setecentos e oitenta reais e vinte 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ARACATIAÇÚ SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA, representado pelo Sr. JOSÉ MARROCOS VIANA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 066 
(sessenta e seis); o proprietário do veículo marca MARCOPOLO 
VOLARE LOTAÇÃO/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa HWU 
7536-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 79.603,92 (setenta e 
nove mil, seiscentos e três reais e noventa e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA PONTE, 
representado pelo Sr. MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA 
PONTE. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 067 (sessenta e sete); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ INDUSCAR FOZ O LO / 
MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2006/2006, Placa HXT 8542-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 82.717,20 (oitenta e dois mil 
s e t e c e n t o s  e  d e z e s s e t e  r e a i s  e  v i n t e  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE, representado 
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serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 075 (setenta e cinco), o proprietário do veículo marca VW / 
KOMBI, ano/modelo 2009/2010, Placa NQP 2499-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 52.164,00 (cinquenta e dois 
mil, cento e sessenta e quatro reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOHN HELIO MARTINS, representado pelo Sr. 
JOHN HELIO MARTINS. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 076 (setenta e seis); o 
proprietário do veículo marca VW NEOBUS THUNDER, ano/modelo 
2003/2004, Placa DJB 2599-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 
154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
93.564,00 (noventa e três mil, quinhentos e sessenta e quatro reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ONEIDE MUNIZ CAVALCANTE, representado pelo 
Sra. ONEIDE MUNIZ CAVALCANTE. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 077 (setenta e 
sete); o proprietário do veículo marca VW MASCA GRANMINI W120 
O/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa KKV 2875-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 72.036,00 (setenta e dois mil, 
trinta e seis reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - 
ME, representado pelo Sr. FRANCISCO XIMENES ALVES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 078 
(setenta e oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO VIALE U/ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa 
DAJ 0695-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 112.608,00 
(cento e doze mil, seiscentos e oito reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 50.243,04 (cinquenta mil, 
duzentos e quarenta e três reais  e  quatro centavos).  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE, representado 
pelo Sr. RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 072 (setenta e 
dois); o proprietário do veículo marca VW MARCOPLO FRATELLO 
MO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2004, Placa KKJ 0323-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 38.032,80 (trinta e oito mil, 
trinta e dois reais e oitenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE, representado 
pelo Sr. RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 073 (setenta e 
três); o proprietário do veículo marca FIAT DUCATO 
MINIBUS/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2003, Placa MWJ 
1760-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 51.004,80 (cinquenta 
e um mil, quatro reais e oitenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE, representado 
pelo Sr. RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 074 (setenta e 
quatro); o proprietário do veículo marca IVECO FIAT D4012 
MAXVAN1/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2003, Placa HXP 
8839-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 88.651,20 (oitenta e 
oito mil, seiscentos e cinquenta e um reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAUJO, 
representado pelo Sr. FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAUJO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
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do Município de Sobral, constante do item nº 083 (oitenta e três), o 
proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE A8 
MO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa HWJ 7773-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 49.564,08 (quarenta e nove 
mil, quinhentos e sessenta e quatro reais e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - 
ME, representado pelo FRANCISCO XIMENES ALVES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 085 
(oitenta e cinco); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO VIAGGIO R/ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa 
LPF 0414-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 113.380,80 
(cento e treze mil, trezentos e oitenta reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ESPEDITO EDUARDO DE PAULA, representado 
pelo Sr. ESPEDITO EDUARDO DE PAULA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 086 (oitenta e 
seis); o proprietário do veículo marca AGRALE 9.2 TCA NEOBUS TH / 
ÔNIBUS, ano/modelo 2008/2008, Placa HYW 7306-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 68.006,40 (sessenta e oito 
mil, seis reais e quarenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANGELA ALVES SILVA, representada pela Sra. 
ANGELA ALVES SILVA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 087 (oitenta e sete), o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO SENIOR 
ON/MICROÔNIBUS, ano/modelo 2006/2006, Placa HYO 6058-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 59.086,08 (cinquenta e nove 
mil, oitenta e seis reais e oito centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - 
ME, representado pelo Sr. FRANCISCO XIMENES ALVES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 079 
(setenta e nove); o proprietário do veículo marca M.BENZ 1721 
NEOBUS SPECT/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa LON 9790-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 133.887,60 (cento e trinta e 
três mil, oitocentos e oitenta e sete reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MANOEL KLYER BEZERRA SA, representado pelo 
Sr. MANOEL KLYER BEZERRA SA. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 081 (oitenta e um); o 
proprietário do veículo marca VW/Kombi, Placa HUN 0516-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 66.234,48 (sessenta e seis 
mil, duzentos e trinta e quatro reais e quarenta e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MILENE LILIAN PONTE, representada pela SRA 
MILENE LILIAN PONTE. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 082 (oitenta e dois); o 
proprietário do veículo marca IVECO DAILY MODIFICAR 
TP/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2008/2008, Placa KHA 8576-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 109.296,00 (cento e nove 
mil, duzentos e noventa e seis reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ROSILDA VITAL DE SOUZA FERNANDES, 
representado pelo senhora ROSILDA VITAL DE SOUZA 
FERNANDES. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
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GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa HWC 4986-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 154.405,44 (cento e 
cinquenta e quatro mil, quatrocentos e cinco reais e quarenta e quatro 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LIVIA ABREU RIOS BOTO, representada pela Sra. 
LIVIA ABREU RIOS BOTO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 092 (noventa e dois); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO TORINO 
GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa LOA 1239-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 105.570,00 (cento e cinco 
mil, quinhentos e setenta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOAO CLEZIVAL VASCONCELOS EDUARDO, 
representado pelo Sr. JOAO CLEZIVAL VASCONCELOS 
EDUARDO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 093 (noventa e três); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO TORINO 
GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa LCF 3419-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 110.124,00 (cento e dez mil, 
cento e vinte e quatro reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCA EDINETE DE OLIVEIRA 
FERNANDES, representada pela Sra. FRANCISCA EDINETE DE 
OLIVEIRA FERNANDES. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 094 (noventa e quatro); o 
proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE /MICRO-
ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa HWF 3225-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ R$ 85.698,00 (oitenta e 
c i n c o  m i l ,  s e i s c e n t o s  e  n o v e n t a  e  o i t o  r e a i s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 

CONTRATADO: BARTOLOMEU PONTE ARRUDA, representado 
pelo Sr. BARTOLOMEU PONTE ARRUDA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 088 (oitenta e 
oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO 
SENIOR GVO/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/20003, Placa HXB 0852-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 105.652,80 (cento e cinco 
mil, seiscentos e cinquenta e dois reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA RIOS, 
representado pelo Senhora ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA 
RIOS. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação 
de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e 
Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de serviços de 
transporte coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do 
Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, 
incluindo motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros 
encargos necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus 
adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de 
Sobral, constante do item nº 089 (oitenta e nove); o proprietário do 
veículo marca M.BENZ OF 1313/ÔNIBUS, Placa HUJ 4357-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 60.940,80 (sessenta mil, 
n o v e c e n t o s  e  q u a r e n t a  r e a i s  e  o i t e n t a  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 090 
(noventa), a proprietária do veículo marca M. BENZ INDUSCAR 
APACHE A / ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2006, Placa HXW 5641 - CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 167.670,00 (cento e sessenta 
e sete mil, seiscentos e setenta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MARIA CELIA DOS SANTOS FERRABOLI, 
representada pela Senhora MARIA CELIA DOS SANTOS 
FERRABOLI. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 091 (noventa e um); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO TORINO 
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LOG 1641-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 147.798,00 
(cento quarenta e sete mil, setecentos e noventa e oito reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ESPEDITO EDUARDO DE PAULA, representado 
pelo Sr. ESPEDITO EDUARDO DE PAULA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 099 (noventa 
e nove); o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO 
TORINO GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa LOG 3635-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 104.328,00 (cento e quatro 
mil, trezentos e vinte e oito reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO:  FRANCISCO VICTOR GUIMARÃES 
VASCONCELOS, representado pelo Sr. FRANCISCO VICTOR 
GUIMARÃES VASCONCELOS. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 100 (cem); o proprietário 
do veículo marca M.BENZ NEOBUS THUNDER LO/MICRO-
ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa LPA 0413-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 39.330,00 (trinta e nove mil, 
trezentos e trinta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CONSERV – CONSTRUTORA E SERVIÇOS 
LTDA-ME, representado pelo Sr. JOSÉ RUI NOGUEIRA AGUIAR. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 101 (cento e um); o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE V8 MO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 
2005/2006, Placa HXN 7042-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
99.782,28 (noventa e nove mil, setecentos e oitenta e dois reais e vinte e 
oito centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: J. R. N. AGUIAR CONSTRUÇÕES-ME, 

CONTRATADO: A. K. M. LIMA MACHADO - ME, representado pelo 
Sr. Paulo Henrique Canuto Machado. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 095 (noventa e cinco), a 
proprietária do veículo marca M. BENZ / CIFERAL PCIDII U / 
ÔNIBUS, Placas HVK 7192-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
111.067,92 (cento e onze mil, sessenta e sete reais e noventa e dois 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 096 
(noventa e seis); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO TORINO GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2007, 
Placa HYF 0833-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 111.034,80 
(cento e onze mil, trinta e quatro reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 097 
(noventa e sete); o proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL 
CAMPIONE R / ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2006, Placa GVE 9298-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 103.632,48 (centro e três mil, 
seiscentos e trinta e dois reais e quarenta e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - 
ME, representado pelo Sr. FRANCISCO XIMENES ALVES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 098 
(noventa e oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO VOLARE U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa 
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MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 122.544,00 (cento e vinte e 
d o i s  m i l ,  q u i n h e n t o s  e  q u a r e n t a  e  q u a t r o  r e a i s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: COSME PONTES PRADO - ME, representado pelo 
Sr. COSME PONTES PRADO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 108 (cento e oito); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO VICINO 
MO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa HYK 6091-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 72.312,00 (setenta e dois mil, 
trezentos e doze reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MARIA LUCIA FONTELES DE SOUSA, 
representada pela Sra. MARIA LUCIA FONTELES DE SOUSA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 109 (cento e nove), o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE W8 ON/MICROÔNIBUS, ano/modelo 
2003/2004, Placa DJB 6730-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 
154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
58.443,00 (cinquenta e oito mil, quatrocentos e quarenta e três reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIA FERNANDA MESQUITA VIANA, 
representada pela Sra. ANTONIA FERNANDA MESQUITA VIANA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 110 (cento e dez); o proprietário do veículo marca 
MARCOPOLO VOLARE W9 ON/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 
2007/2007, Placa HYH 3042-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
109.903,20 (cento e nove mil, novecentos e três reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOAO CARLOS PEREIRA, representado pelo Sr. 
JOAO CARLOS PEREIRA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 

representado pelo Sr. JOSE RUI NOGUEIRA AGUIAR. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 102 
(cento e dois); o proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL 
SVELTO U/ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa HWD 9515-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 88.827,84 (oitenta e oito mil, 
oitocentos e vinte e sete reais e oitenta e quatro centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CONSTRUTORA IRMÃOS PIMENTA LTDA-ME, 
representado pelo Sr. JOSÉ RODRIGUES DO NASCIMENTO 
JUNIOR. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 103 (cento e três); o 
proprietário do veículo marca VW CAIO APACHE U/ÔNIBUS, 
ano/modelo 2001/2002, Placa JOZ 3643-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 102.738,24 (cento e dois mil, setecentos e trinta e oito 
reais e vinte e quatro centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LIVIA ABREU RIOS BOTO, representada pela Sra. 
LIVIA ABREU RIOS BOTO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 105 (cento e cinco); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ 1721 NEOBUS 
SPECT/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa LON 9793-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 70.214,40 (setenta mil, 
d u z e n t o s  e  q u a t o r z e  r e a i s  e  q u a r e n t a  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: AGOSTINHO PONTES FARIAS, representado pelo 
Sr. AGOSTINHO PONTES FARIAS. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 107 (cento e sete); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO SENIOR 
GVO/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa HXR 0863-CE. 
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dois centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 115 
(cento e quinze); o proprietário do veículo marca M.BENZ INDUSCAR 
APACHE A/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2006, Placa HYA 6031-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 118.437,12 (cento dezoito 
mil, quatrocentos e trinta e sete reais e doze centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MANOEL MOURA ARAÚJO, representado pelo Sr. 
MANOEL MOURA ARAÚJO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 116 (cento e dezesseis); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ OF 1620/ÔNIBUS, Placa HVJ 
6176-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 114.065,28 (cento e 
quatorze mil, sessenta e cinco reais e vinte e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: DAVID GUARINHO RIOS, representado pelo Sr. 
DAVID GUARINHO RIOS. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 118 (cento e dezoito); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO VIALE 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2001/2001, Placa KMX 6103-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 110.662,20 (cento e dez mil, 
seiscentos e sessenta e dois reais e vinte centavos).  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 

kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 111 (cento e onze); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ NEOBUS THUNDER 
LO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa LUB 0481-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 45.517,92 (quarenta e cinco 
mil, quinhentos e dezessete reais e noventa e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA RIOS, 
representada pela Sra. ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA RIOS. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 112 (cento e doze); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
CAIO APACHES21 U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa HWO 
0892-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 87.210,48 (oitenta e 
sete mil, duzentos e dez reais e quarenta e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MANOEL MOURA ARAÚJO, representado pelo Sr. 
MANOEL MOURA ARAÚJO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 113 (cento e treze); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO TORINO 
GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa HWU 0575-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 116.069,04 (cento e 
dezesseis mil, sessenta e nove reais e quatro centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 114 
(cento e quatorze); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO TORINO GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, 
Placa HWU 2145-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 
154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
130.774,32 (cento e trinta mil, setecentos e setenta e quatro reais e trinta e 
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EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO CLEVERTON VASCONCELOS 
EDUARDO, representado pelo Sr. FRANCISCO CLEVERTON 
VASCONCELOS EDUARDO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 124 (cento e vinte e quatro); 
o proprietário do veículo marca M.BENZ CIFERAL CITMAX 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa HUO 0634-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 85.449,60 (oitenta e cinco 
mil, quatrocentos e quarenta e nove reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOAO SEBASTIAO ALVES NETO, representado 
pelo Sr. JOAO SEBASTIAO ALVES NETO. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 125 (cento e 
vinte e cinco); o proprietário do veículo marca M.BENZ CIFERAL 
CITMAX/ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa KFY 3132-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 94.176,72 (noventa e quatro 
mil, cento e setenta e seis reais e setenta e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, 
representado pelo Sr. OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 126 
(cento e vinte e seis); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
INDUSCAR APACHE A/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2006, Placa HYA 
6471-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 73.774,80 (setenta e 
três mil, setecentos e setenta e quatro reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ROSILDA VITAL DE SOUZA FERNANDES, 
representada pela Sra. ROSILDA VITAL DE SOUZA FERNANDES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 

conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 119 
(cento e dezenove); o proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL 
CAMPIONE R/ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2008, Placa API 9271-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 100.602,00 (cem mil, 
seiscentos e sessenta e dois reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO DÁRCIO SAMPAIO LOIOLA, 
representado pelo Sr. FRANCISCO DÁRCIO SAMPAIO LOIOLA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 120 (cento e vinte); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
INDUSCAR APACHE A/ÔNIBUS , ano/modelo 2003/2003, Placa LPC 
0116-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 130.360,32 (cento e 
trinta mil, trezentos e sessenta reais e trinta e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - 
ME, representado pelo Sr. FRANCISCO XIMENES ALVES. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de 
locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, 
conforme especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários 
a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 121 
(cento e vinte e um); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO TORINO U/ÔNIBUS, ano/modelo 2008/2008 Placa 
KXL 1926-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 135.129,60 
(cento e trinta e cinco mil, cento e vinte e nove reais e sessenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO DÁRCIO SAMPAIO LOIOLA, 
representado pelo Sr. FRANCISCO DÁRCIO SAMPAIO LOIOLA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 123 (cento e vinte e três); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ INDUSCAR APACHE A/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, 
Placa LQK 0105-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 146.655,36 
(cento e quarenta e seis mil, seiscentos e cinquenta e cinco reais e trinta e 
seis centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 
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CONTRATADO: JOSE ALBANO DA SILVA, representado pelo Sr. 
JOSE ALBANO DA SILVA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 132 (cento trinta e dois); o 
proprietário do veículo marca VW KOMBI / KOMBI, ano/fabricação 
2013/2014, Placa OSS 1703-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 
154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
80.150,40 (oitenta mil, cento e cinquenta reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO EXPEDITO BEZERRA, representado 
pelo Sr. FRANCISCO EXPEDITO BEZERRA. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 133 (cento e 
trinta e três); o proprietário do veículo marca IMP DIA BESTA 12 P 
GS/MICRO-ÔNIBUS, Placa HWQ 6381-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 19.872,00 (dezenove mil, oitocentos e setenta e dois 
reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO 
DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JEFFERSON DA SILVA COUTINHO, representado 
pelo Sr. JEFFERSON DA SILVA COUTINHO. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 134 (cento e 
trinta e quatro); o proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO 
APACHE S21 U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa HWO 7592-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 116.425,08 (cento e 
dezesseis mil, quatrocentos e vinte e cinco reais e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: NATHANAEL ROBSON PRADO DO 
NASCIMENTO, representado pelo Sr. NATHANAEL ROBSON 
PRADO DO NASCIMENTO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 135 (cento e trinta e cinco); 
o proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE A6 
MO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2005, Placa KJK 4098-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 

necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 127 (cento e vinte e sete), o proprietário do veículo marca IMP 
IVECO FIAT DT3510VB1/MICRO-ÔNIBUS, Placa HWR 5889-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 71.875,92 (setenta e um mil, 
oitocentos e setenta e cinco reais e noventa e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA RIOS, 
representada pela Sra. ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA RIOS. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 129 (cento e vinte e nove); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ O 364 11R/ÔNIBUS, Placa HVB 8725-CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 80.062,08 (oitenta mil, sessenta e dois reais e 
oito centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: COSME PONTES PRADO - ME, representado pelo 
Sr. COSME PONTES PRADO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 130 (cento e trinta); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ CIFERAL CITMAX 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa KMD 8881-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 85.328,16 (oitenta e cinco 
mil, trezentos e vinte e oito reais e dezesseis centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO SANTANA DE SOUZA, representado 
pelo Sr. ANTONIO SANTANA DE SOUZA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 131 (cento e 
trinta e um); o proprietário do veículo marca M.BENZ NEOBUS 
THUNDER LO/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa HYK 8421-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 48.035,04 (quarenta e oito 
mil, trinta e cinco reais e quatro centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
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condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 139 (cento e 
trinta e nove); o proprietário do veículo marca VW INDUSCAR 
APACHE U/ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa HXJ 9249-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 66.273,12 (sessenta e seis 
mil, duzentos e setenta e três reais e doze centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOÃO PAULO LINHARES, representado pelo Sr. 
JOÃO PAULO LINHARES. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 140 (cento e quarenta); o 
proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE V5HD MO, 
ano/modelo 2007/2008, Placa MVH 4394-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 43.718,40 (quarenta e três mil, setecentos e dezoito reais e 
quarenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOÃO PAULO LINHARES, representado pelo Sr. 
JOÃO PAULO LINHARES. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 141 (cento e quarenta e 
um); o proprietário do veículo marca I M.BENZ 313 CDI 
SPRINTERM/VAN, ano/modelo 2007/2008, Placa KUW 3574-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 57.960,00 (Cinquenta e sete 
mil, novecentos e sessenta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO DE PAIVA MELO, representado pelo 
Sr. FRANCISCO DE PAIVA MELO. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 142 (cento e quarenta e 
dois); o proprietário do veículo marca M.BENZ INDUSCAR APACHE 
A/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa LOV 1948-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 104.443,92 (cento e quatro 
mil, quatrocentos e quarenta e três reais e noventa e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 92.901,60 (noventa e dois 
m i l ,  n o v e c e n t o s  e  u m  r e a i s  e  s e s s e n t a  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO EXPEDITO BEZERRA, representado 
pelo Sr. FRANCISCO EXPEDITO BEZERRA. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 136 (cento e 
trinta e seis); o proprietário do veículo marca FIAT DUCATO MINIBUS 
/ VAN, ano/modelo 2013/2013, Placa OSP 1893-CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 21.020,16 (vinte um mil, vinte reais e dezesseis 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: COSME PONTES PRADO - ME, representado pelo 
Sr. COSME PONTES PRADO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 137 (cento e trinta e sete); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ INDUSCAR APACHE 
A/ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa HWZ 2608-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 131.585,76 (cento e trinta e 
um mil, quinhentos e oitenta e cinco reais e setenta e seis centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: COSME PONTES PRADO - ME, representado pelo 
Sr. COSME PONTES PRADO. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 138 (cento e trinta e oito); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ CIFERAL CITMAX 
U/ÔNIBUS ano/modelo 2005/2006, Placa KGJ 6041-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 134.500,32 (cento e trinta e 
quatro mil, quinhentos reais e trinta e dois centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FREDERICO MACHADO BEZERRA, representado 
pelo Sr. FREDERICO MACHADO BEZERRA. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
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sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 146 (cento e quarenta e 
seis); o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO 
TORINO GVU/ÔNIBUS, Placa HPD 4253-CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 91.080,00 (noventa e um mil e oitenta e reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CLAUDENOR VIEIRA MARTINS - ME, 
representado pelo Sr. ANTONIO CARLOS MARTINS VIEIRA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 147 (cento e quarenta e sete); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ CIFERAL CITMAX U/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, 
Placa JMX 7411-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 50.640,48 
(cinquenta mil, seiscentos e quarenta reais e quarenta e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MARIA DOS PRAZERES DA SILVA COUTINHO, 
representada pela Sra. MARIA DOS PRAZERES DA SILVA 
COUTINHO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 148 (cento e quarenta e 
oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO APACHE S21 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa JOZ 6718-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 37.646,40 (trinta e sete mil, 
seiscentos e quarenta e seis reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LOCAÇÃO SERVIÇO TRANSPORTE SÃO 
FRANCISCO LTDA – ME, representado pelo Sr. AURICÉLIO 
GUILHERME DE BRITO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 149 (cento e quarenta e 
nove); o proprietário do veículo marca M.BENZ CAIO APACHES21 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa KKY 3451-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 193.752,00 (cento e noventa 
e  t r ê s  m i l ,  s e t e c e n t o s  e  c i n q u e n t a  e  d o i s  r e a i s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CLAUDENOR VIEIRA MARTINS - ME, 
representado pelo Sr. ANTONIO CARLOS MARTINS VIEIRA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 143 (cento e quarenta e três); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ CIFERAL CITMAX U/ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, 
Placa JMX 7101-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 73.382,88 
(setenta e três mil, trezentos e oitenta e dois reais e oitenta e oito 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOAQUIM GILDO DA SILVA, representado pelo Sr. 
JOAQUIM GILDO DA SILVA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 144 (cento e quarenta e 
quatro); o proprietário do veículo marca MARCOPOLO VOLARE V8 
MO /MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2008, Placa HYL 4855-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 17.884,80 (dezessete mil, 
oitocentos e oitenta e quatro reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO BEZERRA DA COSTA, representado 
pelo Sr. FRANCISCO BEZERRA DA COSTA. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 145 (cento e 
quarenta e cinco); o proprietário do veículo marca M.BENZ 
MARCOPOLO SENIOR ON/ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2008, Placa 
KYM 0688-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 111.912,48 
(cento e onze mil, novecentos e doze reais e quarenta e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: MARIA VERA LUCIA SOUZA, representada pela 
Sra. MARIA VERA LUCIA SOUZA. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
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2004/2004, Placa KOU 0803-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
54.399,60 (cinquenta e quatro mil, trezentos e noventa e nove reais e 
sessenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO NAZARE ARRUDA, representado 
pelo Sr. FRANCISCO NAZARE ARRUDA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 154 (cento e 
cinquenta e quatro); o proprietário do veículo marca MARCO POLO 
VOLARE W8 ON/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2007, Placa 
LWN 9875-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 149.454,00 
(cento e quarenta e nove mil, quatrocentos e cinquenta e quatro reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: BENEILDO CUSTODIO DE AZEVEDO, 
representado pelo Sr. BENEILDO CUSTODIO DE AZEVEDO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 155 (cento e cinquenta e cinco); o proprietário do veículo 
marca MARCO POLO VOLARE A8 MO/MICRO-ÔNIBUS, 
ano/modelo 2001/2001, Placa CZC 7817-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 84.262,80 (oitenta e quatro mil, duzentos e sessenta e dois 
reais e oitenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: EXPEDITO FERREIRA DA COSTA, representado 
pelo Sr. EXPEDITO FERREIRA DA COSTA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item nº 156 (cento e 
cinquenta e seis); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, 
ano/modelo 2007/2007, Placa HYP 3972-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 44.115,84 (quarenta e quatro mil, cento e quinze reais e 
oitenta e quatro centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCIVALDO CAVALCANTE DE SOUSA, 

CONTRATADO: EMERSON FERNANDES PORTELA, representado 
pelo Sr. EMERSON FERNANDES PORTELA. OBJETO: Contratação 
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
M.BENZ/MPOLO SENIOR GVO/MICROÔNIBUS, ano/modelo 
2004/2004, Placa KQQ 2595-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
58.401,60 (cinquenta e oito mil, quatrocentos e um reais e sessenta 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: JOSE IRANILDO DA PONTE, representado pelo Sr. 
JOSE IRANILDO DA PONTE. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 151 (cento e cinquenta e 
um); o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO SENIOR 
ON/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2010/2010, Placa LLC 8521-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 57.132,00 (cinquenta e sete 
mil, cento e trinta e dois reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: GARDENIA MOURA PONTES COSTA, 
representada pela Sra. GARDENIA MOURA PONTES COSTA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 152 (cento e cinquenta e dois); o proprietário do veículo marca 
VW MARCOPOLO TORINO GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, 
Placa HWK 3578-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 
154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
69.220,80 (sessenta e nove mil, duzentos e vinte reais e oitenta 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ESMENIO CARLOS FERNANDES, representado 
pelo Sr. ESMENIO CARLOS FERNANDES. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de professores 
e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, 
peças, pneus, emplacamento e outros encargos necessários a execução 
dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação 
da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item M.BENZ 
MARCOPOLO SENIOR GVO / MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 
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M.BENZ CAIO APACHE S21 U/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, 
Placa JOZ 6679-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 98.344,32 
(noventa e oito mil, trezentos e quarenta e quatro reais e trinta e dois 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: CONSERV – CONSTRUTORA E SERVIÇOS 
LTDA-ME, representado pelo Sr. JOSÉ RUI NOGUEIRA AGUIAR. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 161 (cento e sessenta e um); o proprietário do veículo marca 
M.BEZ OF 1418 NEOBUS SPEC/ÔNIBUS, ano/modelo 2006/2006, 
Placa KUN 9618-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 112.044,96 
(cento e doze mil, quarenta e quatro reais e noventa e seis centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LOCAÇÃO SERVIÇO TRANSPORTE SÃO 
FRANCISCO LTDA – ME, representado pelo Sr. AURICÉLIO 
GUILHERME DE BRITO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 162 (cento e sessenta a e 
dois); o proprietário do veículo marca I M.BENZ 313 CDI 
SPRINTERM/ MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2005/2005, Placa JOG 
3806-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 128.671,20 (cento e 
vinte e oito mil, seiscentos e setenta e um reais e vinte centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LOCAÇÃO SERVIÇO TRANSPORTE SÃO 
FRANCISCO LTDA – ME, representado pelo Sr. AURICÉLIO 
GUILHERME DE BRITO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 163 (cento e sessenta e 
três); o proprietário do veículo marca M.BENZ MARCOPOLO 
TORINO GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 2002/2002, Placa HXP 1521-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 151.082,40 (cento e 
cinquenta e um mil, oitenta e dois reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 

representado pelo Sr. FRANCIVALDO CAVALCANTE DE SOUSA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 157 (cento e cinquenta e sete); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ COMIL SVELTO U/ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, Placa 
KKR 1735-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 170.725,32 
(cento e setenta mil, setecentos e vinte e cinco reais e trinta e dois 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RONES RIBEIRO DE SOUSA, representado pelo Sr. 
RONES RIBEIRO DE SOUSA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 158 (cento e cinquenta e 
oito); o proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL SVELTO U 
/ÔNIBUS, ano/modelo 2000/2000, Placa KKR 1715-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 69.629,28 (sessenta e nove 
mil, seiscentos e vinte e nove reais e vinte e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LOCAÇÃO SERVIÇO TRANSPORTE SÃO 
FRANCISCO LTDA – ME, representado pelo Sr. AURICÉLIO 
GUILHERME DE BRITO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 159 (cento e cinquenta e 
nove); o proprietário do veículo marca M.BENS BUSSCAR ELBUSS R 
/ ÔNIBUS ano/modelo 2005/2005, Placa HXZ 5717-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 188.728,80 (cento e oitenta e 
oito mil, setecentos e vinte e oito reais e oitenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO MANOEL FREIRE FERNANDES, 
representado pelo Sr. ANTONIO MANOEL FREIRE FERNANDES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 160 (cento e sessenta); o proprietário do veículo marca 
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MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 41.952,00 (quarenta e um 
mil, novecentos e cinquenta e dois reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: LOCAÇÃO SERVIÇO TRANSPORTE SÃO 
FRANCISCO LTDA – ME, representado pelo Sr. AURICÉLIO 
GUILHERME DE BRITO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou 
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, 
Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 168 (cento e sessenta e 
oito); o proprietário do veículo marca I M, BENZ 313 CDI SPRINTERM 
/VAM, ano/modelo 2011/2011, Placa PEP 9797-CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 62.265,60 (sessenta e dois mil, duzentos e 
sessenta e cinco reais e sessenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIA JADIA DE AZEVEDO PORTELA, 
representada pela Sra. ANTONIA JADIA DE AZEVEDO PORTELA. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 169 (cento e sessenta e nove); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ MARCOPOLO TORINO GVU/ÔNIBUS, ano/modelo 
2000/2000, Placa HWB 1863-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
129.546,12 (cento e vinte e nove mil, quinhentos e quarenta e seis reais e 
doze centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO RAFAEL DE AZEVEDO PORTELA, 
representado pelo Sr. FRANCISCO RAFAEL DE AZEVEDO 
PORTELA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 170 (Cento e setenta); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ CIFERAL CITMAX 
U/ÔNIBUS, ano/modelo 2004/2004, Placa HWZ 2668-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 103.914,00 (cento e três mil, 
novecentos e quatorze reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 

CONTRATADO: EDYSANDRA CUSTODIO AZEVEDO, 
representado pelo Sr. EDYSANDRA CUSTODIO AZEVEDO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item M.BEZ INDUSCAR PICCO O / MICRO-ÔNIBUS, 
ano/modelo 2006/2006, Placa DJF 8336-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR 
GLOBAL: R$ 86.040,24 (oitenta e seis mil, quarenta reais e vinte e 
quatro centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO CLECIO PARENTE RIBEIRO, 
representado pelo Sr. ANTONIO CLECIO PARENTE RIBEIRO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 165 (cento e sessenta e cinco); o proprietário do veículo marca 
I M.BENZ 313 CDI SPRINTERM/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 
2004/2005, Placa LUG 0661-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
77.114,40 (setenta e sete mil, cento e quatorze reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: IVANIZE MARIA DE SOUZA, representada pela 
Sra. IVANIZE MARIA DE SOUZA. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 166 (cento e sessenta e 
seis); o proprietário do veículo marca VW/Kombi, ano/modelo 
2008/2009, Placa HZA 1426-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
63.148,80 (sessenta e três mil, cento e quarenta e oito reais e oitenta 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ARNALDO SOUZA PONTES, representado pelo Sr. 
ARNALDO SOUZA PONTES. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 167 (cento e sessenta e 
sete); o proprietário do veículo marca FIAT DUCATO M BUS 
RONTAN/VAN, ano/modelo 2013/2014, Placa OED 3443-CE. 
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do item nº 174 (cento e sessenta e quatro); o proprietário do veículo 
marca VW/Kombi, ano/modelo 2007/2008, Placa HXB 9706-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 67.388,16 (sessenta e sete 
mil, trezentos e oitenta e oito reais e dezesseis centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO RAFAEL DE AZEVEDO PORTELA, 
representado pelo Sr. FRANCISCO RAFAEL DE AZEVEDO 
PORTELA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 175 (Cento e setenta e 
cinco); o proprietário do veículo marca M.BENZ LO812 NEOBUS 
WAY/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2007/2007, Placa HYF 8603-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 65.759,76 (sessenta e cinco 
mil, setecentos e cinquenta e nove reais e setenta e seis centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: GEOVA LUCAS DA COSTA, representado pelo Sr. 
GEOVA LUCAS DA COSTA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, 
kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e alunos das 
Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado 
categorias neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 176 (cento e setenta e seis), 
o proprietário do veículo marca VW/ KOMBI, ano/modelo 2011/2012, 
Placa NEV 8515-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 34.610,40 
(trinta e quatro mil, seiscentos e dez reais e quarenta centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: RAIMUNDO NONATO VASCONCELOS, 
representado pelo Sr. RAIMUNDO NONATO VASCONCELOS. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 177 (cento e setenta e sete); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ MARCOPOLO VOLARE U/ÔNIBUS, ano/modelo 
2001/2001, Placa KND 5089-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
102.274,56 (cento e dois mil, duzentos e setenta e quatro reais e 
cinquenta e seis centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes 
Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 

CONTRATADO: FRANCISCO ROMENIK PARENTE PONTE, 
representado pelo Sr. FRANCISCO ROMENIK PARENTE PONTE. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 171 (cento e setenta e um); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ MPOLO TORINO GVU/ÔNIBUS, Placa HVZ 4697-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 71.042,40 (setenta e um mil, 
quarenta e dois reais e quarenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: 
Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO RAFAEL DE AZEVEDO PORTELA, 
representado pelo Sr. FRANCISCO RAFAEL DE AZEVEDO 
PORTELA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de 
serviços de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas 
Públicas do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias 
neste Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos serviços, 
sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura 
do Município de Sobral, constante do item nº 172 (Cento e setenta e 
dois); o proprietário do veículo marca VOLKS BUSSCAR MICRUSS 
O/ÔNIBUS, Placa MNK 3179-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial 
n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
93.448,08 (noventa e três mil, quatrocentos e quarenta e oito reais e oito 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: FRANCISCO ALBUQUERQUE PONTE, 
representado pelo Sr. FRANCISCO ALBUQUERQUE PONTE. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
do item nº 173 (cento e setenta e três); o proprietário do veículo marca I 
M.BENZ 413CDI GRIFVAN M/VAN, ano/modelo 2008/2009, Placa 
NJZ 4075-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 81.254,40 
(oitenta e um mil, duzentos e cinquenta e quatro reais e quarenta 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 
2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu Secretária interina da 
Educação a Senhora IRACEMA RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. 
CONTRATADO: ANTONIO MANOEL FREIRE FERNANDES, 
representado pelo Sr. ANTONIO MANOEL FREIRE FERNANDES. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de 
serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional para a 
Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante 
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EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
ANTONIA SELMA SANTOS DE CARVALHO, representado 
pelo Sr. ANTONIA SELMA SANTOS DE CARVALHO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação 
de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus 
e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de serviços 
de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas 
do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste 
Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos 
serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
nº 183 (cento e oitenta e três), o proprietário do veículo marca 
M.BENZ CAIO APACHES21 U/ÔNIBUS, ano/modelo 
2002/2002, Placa JOZ 6685-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 91.146,24 (noventa e um mil, cento e 
quarenta e seis reais e vinte e quatro centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
ARACATIAÇÚ SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 
representado pelo Sr. JOSÉ MARROCOS VIANA. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços 
de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de 
transporte coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do 
Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste 
Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos 
serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
nº 184 (cento e oitenta e quatro); o proprietário do veículo marca 
VW / KOMBI, ano/fabricação 2009/2010, Placa NRC 0587-CE. 
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 71.340,48 (setenta e 
um mil, trezentos e quarenta reais e quarenta e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: JOAO 
SEBASTIAO ALVES NETO, representado pelo Sr. JOAO 
SEBASTIAO ALVES NETO. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos 
tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus respectivos 
condutores na prestação de serviços de transporte coletivo de 
professores e alunos das Escolas Públicas do Municipipo de 
Sobral, conforme especificado categorias neste Termo, incluindo 
motorista, combustível, peças, pneus, emplacamento e outros 
encargos necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus 
adicional para a Secretaria da Educação da Prefeitura do 
Município de Sobral, constante do item nº 185 (cento e oitenta e 
cinco); o proprietário do veículo marca M.BENZ BUSSCAR 
U R B A N U S S  U / Ô N I B U S ,  P l a c a  H W C  7 0 2 8 - C E .  
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de 
Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 86.112,00 (oitenta e 
seis mil, cento e doze reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José 
Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 
12 de Dezembro de 2016. 

CONTRATADO: ANTONIO CARLOS DA SILVA GABAGLIA, 
representado pelo Sr. ANTONIO CARLOS DA SILVA 
GABAGLIA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica 
na prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e 
alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional 
para a Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de 
Sobral, constante do item nº 179 (cento e setenta e nove); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ MPOLO SENIOR 
GVO/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa LOU 
9200-CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-
SEDUC, Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ 
111.283,20 (cento e onze mil, duzentos e oitenta e três reais e vinte 
centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de 
Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
MARGARIDA MARIA BEZERRA ARRUDA - ME, 
representado pelo Sr. MARGARIDA MARIA BEZERRA 
ARRUDA. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e 
alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional 
para a Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de 
Sobral, constante do item nº 180 (cento e oitenta); o proprietário do 
veículo marca M.BENZ MPOLO SENIOR ON/ÔNIBUS, 
ano/modelo 2006/2006, Placa ATN 3724-CE. MODALIDADE: 
Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de 
Preços. VALOR GLOBAL: R$ 145.529,28 (cento e quarenta e 
cinco mil, quinhentos e vinte e nove reais e vinte e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
ILDEFONSO ALVES DE SOUSA, representado pelo Sr. 
ILDEFONSO ALVES DE SOUSA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do 
Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste 
Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos 
serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
nº 181 (cento e oitenta e um); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ MPOLO SINIOR GVO/ÔNIBUS, ano/modelo 
2003/2003, Placa HXC 5245-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 105.222,24 (cento e cinco mil, duzentos e 
v in t e  e  do i s  r ea i s  e  v in t e  e  qua t ro  cen t avos ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 
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EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: LUZIA 
MESQUITA ALVES, representada pela Sra. LUZIA MESQUITA 
ALVES. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na 
prestação de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, 
Micrônibus e Ônibus com seus respectivos condutores na 
prestação de serviços de transporte coletivo de professores e 
alunos das Escolas Públicas do Municipipo de Sobral, conforme 
especificado categorias neste Termo, incluindo motorista, 
combustível, peças, pneus, emplacamento e outros encargos 
necessários a execução dos serviços, sem nenhum ônus adicional 
para a Secretaria da Educação da Prefeitura do Município de 
Sobral, constante do item nº 189 (cento e oitenta e nove); o 
proprietário do veículo marca M.BENZ COMIL BELLO 
O/MICRO-ÔNIBUS, ano/modelo 2003/2003, Placa CZC 3918-
CE. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 154/2015-SEDUC, 
Ata de Registro de Preços. VALOR GLOBAL: R$ R$ 62.100,00 
(sessenta e dois mil e cem reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE ADITIVO – PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 
1 2 . 0 1 . 0 0 1 / 2 0 1 6  A O  C O N T R AT O  N º  1 6 0 / 2 0 1 5 .  
CONTRATANTE: Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral 
- CE – CNPJ 07.817.778/0001-37. OBJETO: “prorrogação de 
vigência por um período de 12 (doze) meses referente a 
contratação de serviços de locação de CAMINHÃO-TANQUE 
(CARRO-PIPA) com capacidade mínima de 08 m³ com operador, 
combustível e manutenção por conta da contratada, destinados aos 
serviços de transporte de água para distritos/localidades que tem 
ligações de água e que estão sem água potável para consumo”. 
CONTRATADA: DANIELA R. SILVA - ME, inscrita no CNPJ 
sob o no 14.202.563/0001-77, com sede na cidade de Sobral – CE. 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 57, inciso II da Lei 8.666/93. 
VALOR: R$ 119.995,20 (cento e dezenove mil, novecentos e 
noventa e cinco reais e vinte centavos). VIGÊNCIA: O presente 
termo terá sua vigência por 12 (doze) meses, contados a partir de 09 
de dezembro de 2016 a 08 de dezembro de 2017, devendo ser 
publicado no IOM (Impresso Oficial do Município) para sua 
devida eficácia. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. Simão de 
Albuquerque Paiva – Diretor Operacional do SAAE Sobral. Data: 
09 de dezembro de 2016.

EXTRATO DE ADITIVO – SEGUNDO TERMO ADITIVO Nº 
1 2 . 0 1 . 0 0 2 / 2 0 1 6  A O  C O N T R AT O  N º  0 9 6 / 2 0 1 4 .  
CONTRATANTE: Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral 
- CE – CNPJ 07.817.778/0001-37. OBJETO: “Prorrogação de 
vigência pelo período de 09 de dezembro de 2016 a 31 de julho de 
2017 e repactuação de preço no percentual de 8,58% (oito vírgula 
cinquenta e oito por cento) nos itens do contrato nº 096/2014, 
referente ao serviço de execução de leitura de medidores com 
faturamento imediato e repasse simultâneo de faturas, no 
município de Sobral – CE (sede e distritos) com fornecimento de 
software de faturamento e Hardware (microcoletores de dados e 
impressoras de campo”. CONTRATADA: GESTIONAR 
SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS LTDA, inscrita no CNPJ sob o no 
19.978.081/0001-27, com sede na cidade de Fortaleza – CE. 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 57, inciso II, combinado com 
o Art. 65, Inciso II, Alínea 'd”, da Lei 8.666/93, bem como os 
demais termos do Processo nº 0397414 PP nº 096/2014. VALOR: 
R$ 557.992,59 (quinhentos e cinquenta e sete mil, novecentos e 
noventa e dois reais e cinquenta e nove centavos). VIGÊNCIA: O 
presente termo terá sua vigência pelo período de 09 de dezembro 
de 2016 a 31 de julho de 2017, devendo ser publicado ata de sua 
publicação no IOM (Impresso Oficial do Município) para sua 
devida eficácia. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sra. Odete de 
Vasconcelos Mesquita – Gerente de Relacionamento do SAAE. 
Data: 09 de dezembro de 2016.

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
OSCAR PONTE DE ALCANTARA-ME, representado pelo Sr. 
OSCAR PONTE DE ALCANTARA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus com seus 
respectivos condutores na prestação de serviços de transporte 
coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do 
Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste 
Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos 
serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
nº 186 (cento e oitenta e seis); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ INDUSCAR APACHE A /ÔNIBUS, ano/modelo 
2003/2003, Placa HUB 9042-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 143.873,28 (cento e quarenta e três mil, 
oitocentos e setenta e três reais e vinte e oito centavos). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
RAIMUNDO NONATO VASCONCELOS, representado pelo Sr. 
RAIMUNDO NONATO VASCONCELOS. OBJETO: 
Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços 
de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus e Ônibus 
com seus respectivos condutores na prestação de serviços de 
transporte coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas do 
Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste 
Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos 
serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
nº 187 (cento e oitenta e sete); o proprietário do veículo marca 
M.BENZ NEOBUS THUNDER LO/ÔNIBUS, ano/modelo 
2003/2003, Placa HYK 8441-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 106.646,40 (cento e seis mil, seiscentos e 
q u a r e n t a  e  s e i s  r e a i s  e  q u a r e n t a  c e n t a v o s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. José Gomes Aragão. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA: 12 de Dezembro de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por seu 
Secretária interina da Educação a Senhora IRACEMA 
RODRIGUES SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: 
FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAUJO, representado 
pelo Sr. FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAUJO. 
OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou jurídica na prestação 
de serviços de locação de Veículos tipo, kombis, Vans, Micrônibus 
e Ônibus com seus respectivos condutores na prestação de serviços 
de transporte coletivo de professores e alunos das Escolas Públicas 
do Municipipo de Sobral, conforme especificado categorias neste 
Termo, incluindo motorista, combustível, peças, pneus, 
emplacamento e outros encargos necessários a execução dos 
serviços, sem nenhum ônus adicional para a Secretaria da 
Educação da Prefeitura do Município de Sobral, constante do item 
nº 188 (cento e oitenta e oito); o proprietário do veículo marca 
VW/Kombi, Placa LVS 6442-CE. MODALIDADE: Pregão 
Presencial n° 154/2015-SEDUC, Ata de Registro de Preços. 
VALOR GLOBAL: R$ 92.827,08 (noventa e dois mil, oitocentos e 
vinte e sete reais e oito centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Sr. 
José Gomes Aragão. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. 
DATA: 12 de Dezembro de 2016. 
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